

Советы

«Обучение правилам дорожного движения в семье»

Знакомить ребёнка с **правилами дорожного движения** следует **постоянно**, не навязчиво, используя каждый подходящий момент на улице. Гуляя с малышом, обязательно вслух комментируйте всё, что происходит на дорогах с транспортом, пешеходами.

Например, объясните, почему сейчас вам нельзя перейти улицу, какие на это случай существуют правила для пешеходов и водителей автомобилей. Укажите на нарушителей, сказав, что они ведут себя неправильно и могут попасть в аварию.

Дома тоже найдите время, чтобы вернуться к разговору о правилах дорожного движения. Прочитайте малышам стихи и рассказы на эту тему, покажите образовательные мультфильмы.

Обучать ребят дорожной грамоте также можно в игре, принимая в ней самое активное участие. Для этой цели можно использовать и настольные игры. Купите своим детям игрушечную сборную модель города типа «Лего», и организуйте тематическую игру, в которой были бы обозначены все настоящие стороны дорожного движения.

Помните и о роли личного примера, будьте сами дисциплинированными и внимательными на улице, ведь нарушая правила дорожного движения лично, вы подаете дурной пример своим детям.

Успешных результатов в обучении и воспитании дисциплинированных пешеходов можно добиться лишь в том случае, когда существует крепкая взаимосвязь семьи и дошкольного учреждения, придающая их действиям целенаправленность.

